Ergebnisse der Klausur
zur Vorlesung Logik in der Informatik vom 23.02.22

In der Klausur konnten maximal 100 Punkte erreicht werden. Wurden insgesamt z > 40
Punkte erreicht, so ist die Priifung bestanden. Die Noten verteilen sich wie folgt:

Note z Note z Note z Note
1: z>90 1,0 |8 <z<9 | 1,3
2: 80<z<8 | 1,7 || 76<2z<80| 20 || 70<2<75| 2,3

3: 64<z<T70| 2,7 || 58<z<64]| 3,0 || H52<z<b8| 3,3

4: 46 < z<b2 | 3,7 || 40<2<46| 4,0

Auf dieser und den folgenden Seiten finden Sie die vorlaufigen Ergebnisse der Klausur,
geordnet nach Ihrer ID.

’ ID ‘ Klausurpunkte ‘ Note ‘ Bemerkung

1 58 3 bestanden
2 87 1,3 | bestanden
3 28,5 ) nicht bestanden
4 24 5 nicht bestanden
) 85,5 1,3 | bestanden
6 36,5 5 nicht bestanden
7 495 3,7 | bestanden
8 36,5 5 nicht bestanden
9 59,5 3 bestanden
10 80 1,7 | bestanden
11 32 ) nicht bestanden
12 76 2 bestanden
13 71 2,3 | bestanden
14 54 3,3 | bestanden
15 42 4 bestanden
16 59,5 3 bestanden
17 31,5 5 nicht bestanden
18 21 5 nicht bestanden
19 60 3 bestanden
21 25 ) nicht bestanden
22 18,5 5 nicht bestanden
23 53 3,3 | bestanden
24 82,5 1,7 | bestanden
25 7 2 bestanden
30 40 4 bestanden
31 46 3,7 | bestanden




ID ‘ Klausurpunkte ‘ Note ‘ Bemerkung

32 27,5 5 nicht bestanden
34 52 3,3 | bestanden
36 23,5 5 nicht bestanden
37 43 4 bestanden
38 0 ) nicht bestanden
39 72 2,3 | bestanden
40 77,5 2 bestanden
41 78 2 bestanden
42 24 5 nicht bestanden
43 80 1,7 | bestanden
44 41 4 bestanden
45 81,5 1,7 | bestanden
46 31 5 nicht bestanden
47 72,5 2,3 | bestanden
48 68 2,7 | bestanden
49 77 2 bestanden
50 58 3 bestanden
51 43 4 bestanden
52 40 4 bestanden
53 52,5 3,3 | bestanden
101 65 2,7 | bestanden
102 32 ) nicht bestanden
103 59,5 3,3 | bestanden
104 59 3 bestanden
105 66,5 2,7 | bestanden
106 92 1 bestanden
107 86 1,3 | bestanden
108 49,5 3,7 | bestanden
111 23,5 5 nicht bestanden
113 47.5 3,7 | bestanden
114 46,5 3,7 | bestanden
115 35 ) nicht bestanden
116 66 2,7 | bestanden
117 35 5 nicht bestanden
118 85 1,3 | bestanden
119 78 2 bestanden
120 66,5 2,7 | bestanden
121 85 1,3 | bestanden
122 56 3,3 | bestanden
123 0 ) nicht bestanden
124 70 2,3 | bestanden




ID ‘ Klausurpunkte ‘ Note ‘ Bemerkung

125 46 3,7 | bestanden
126 50 3,7 | bestanden
202 40,5 4 bestanden
204 47 3,7 | bestanden
205 60,5 3 bestanden
206 44 4 bestanden
207 55,5 3,3 | bestanden
208 83 1,7 | bestanden
210 42 4 bestanden
211 21 5 nicht bestanden
212 55,5 3,3 | bestanden
213 40,5 4 bestanden
214 47.5 3,7 | bestanden
216 49,5 3,7 | bestanden
217 42 4 bestanden
218 46 3,7 | bestanden
220 55,5 3,3 | bestanden
221 64 2,7 | bestanden
222 48 3,7 | bestanden
223 13,5 5 nicht bestanden
224 77,5 2 bestanden
225 68 2,7 | bestanden
226 53,5 3,3 | bestanden
229 52 3,3 | bestanden




